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30º ma. Sesión Ordinaria 11/11/2015 - 19:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Gonzalo Toselli 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Oscar Girard 
Autoridades de la Sesión:  
Vicepresidente 1ero.: Leandro Migliori, Vicepresidente 
2do.: Gonzalo Toselli.- 
Ausente con aviso:  Sr. Pablo Pinotti.- 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 

remitidos por el DEM 
4. Proyectos presentados por Concejales 
 

1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 28: se realizó la habitual sesión ordinaria.- 
 
Jueves 29: 16:30 horas el Concejo en pleno trabajó en 
Comisión. A las 20:30 horas, el Concejal Gonzalo Toselli, 
participó  del  Acto  de  presentación  de  una  nueva 
autobomba, en instalaciones de Bomberos Voluntarios 
de Sunchales.- 
  
Lunes  02/11:  16:00  horas,  los  Concejales  Gonzalo 
Toselli y Pablo Pinotti, estuvieron presentes en la entrega 
de subsidios, en el Taller Protegido “RUPAY”, por parte de 
la  Subsecretaría  de  Inclusión  para  Personas  con 
Discapacidad. El mismo lunes, 16:30 horas el Concejo se 
reunió en trabajo en Comisión. Luego, 19:00 horas, los 

Concejales Gonzalo Toselli  y Pablo Pinotti  estuvieron 
presentes en la reunión de la A.DE.Su., llevada a cabo en 
la Casa del Emprendedor.- 
  
Martes 03: 17:15 horas, los Concejales se reunieron en el 
Recinto donde recibieron al Ing. Rubén Leonardini, para 
tratar la Ordenanza sobre Ruidos. Posteriormente, 18:00 
horas, se continuó el trabajo en Comisión, y a partir de las 
20:00 horas, el Concejal Oscar Girard ha participado de la 
reunión del Consejo Consultivo de Seguridad.-  
 
Jueves 05:  por la mañana, 08:00 horas, el  Concejal 
Gonzalo Toselli ha participado de las “Jornadas a Puertas 
Abiertas” de la Escuela Técnica Nº 279 “Tte. Benjamín 
Matienzo”. Por la tarde desde la hora 16:00 se trabajó en 
Comisión. Desde la hora 20:00 del mismo día, el Concejal 
Oscar Girard, ha participado de la charla que ha brindado 
el  Dr.  Alejandro  Ramos,  en  el  Centro  Educativo 
Tecnológico, el CET de ATILRA y, a la misma hora 20:00, 
el Concejal Gonzalo Toselli, ha estado reunido en el Barrio 
9 de Julio, en la organización de los cincuenta años del 
barrio.- 
 
Viernes 06: por la mañana, 10:30 horas, la Concejala 
Cecilia Ghione, ha participado en el Acto de imposición de 
nombre del Jardín Nucleado Nº 274, en la Sede de dicha 
Institución Educativa. Los Concejales Gonzalo Toselli, 
Oscar Girard y Leandro Migliori han participado, a través 
de una invitación que ha hecho llegar la gente de BHY, a la 
inauguración  de  su  Planta,  ubicada  en  el  Área  de 
Promoción Industrial de Sunchales.- 
  
Lunes 09: trabajo en Comisión.- 
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Martes 10: 20:00 horas, los Concejales participaron de la 
reunión de la Comisión Municipal para la Promoción de la 
Cultura.- 
 
Miércoles 11: nos encontramos reunidos en esta sesión 
ordinaria.-  
 

2 
Correspondencia Recibida 

 De la Comisión Vecinal del Barrio Colón de nuestra 
ciudad, haciendo llegar una propuesta formulada por un 
vecino del mencionado barrio. En la intersección de calle 
Rafaela y Falucho, reside una familia, la cual dispone de 
un loteo con cierto espacio en desuso, el  cual fue 
ofrecido a la Comisión Vecinal de Barrio Colón, para 
realizar  alguna actividad,  con  fin  social.  MOCIONA 
CONCEJAL  MIGLIORI  PASAR LA  NOTA A  COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 
 Del Sr. Andrés Alasia, quien a través de la presente 
nota solicita, se verifique la existencia de humo tóxico, 
generado en reiteradas ocasiones por quemazones en el 
basural  Municipal,  esto  le  fue  confirmado  por 
funcionarios de la Guardia Urbana Sunchalense G.U.S., 
ante  reclamos  que  ha  realizado.  Sin  más,  saluda 
atentamente,  quedando a  la  espera de una  pronta 
solución  al  reclamo  expuesto.  MOCIONA CONCEJAL 
BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.-  
 
 De la Comisión Asesora para el Análisis y 
Nombramiento de Espacios Públicos, adjuntando Actas 
de Reuniones I, II y III. Fundamentaciones para seguir un 
orden cronológico: a) Pueblos Originarios. b) Pioneros 
Fundadores, y c) Pioneras de la Colonización.- Otras 
Propuestas: a) Eduardo Galeano. b) Raoul Wallenberg.-  
 
 Del Secretario General del Sindicato del Seguro 
Seccional Santa Fe Norte – Chaco – Sunchales, Sr. Juan 
Carlos Audagnotti, quien se dirige al Pte. Del Concejo 
Municipal, Sr. Pablo Pinotti, invitándolo a la inauguración 
del “Complejo Polideportivo Seccional Sunchales”, sito en 

Avda. Moreno 450 de nuestra ciudad. La misma se llevará 
a cabo el próximo 28 de Noviembre a la hora 11:00. Por 
tal motivo, tiene el agrado de invitarlo a compartir ese 
momento. Esperando contar con su grata presencia, lo 
saluda con especial estima.-  
 
 De las Sras. Mirta y Silvia Viotti, proponiendo un 
proyecto de canje de tierras,  por deudas de tasas 
municipales  atrasadas  y  tasas  municipales  futuras. 
MOCIONA  CONCEJAL  MIGLIORI  PASAR  LA  NOTA  A 
COMISIÓN. APROBADO.-  
 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanza remitidos por el DEM 
P. de Ordenanza 
 Autoriza a la habilitación de la obra: “Conexión a 
la red de desagües cloacales en calle Valerio Betta, en el 
tramo comprendido entre Virgilio Marques y Rómulo 
Bonzi”.  MOCIONA  CONCEJAL  MIGLIORI  EL  PASE  A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 

4 
Proyectos presentados por Concejales 

De Ordenanza 
Fija en $2,591 el valor de la Unidad de Cuenta Municipal 
(U.C.M.),  para  la  determinación  de  todas  las 
obligaciones  tributarias  de  la  ciudad  de  Sunchales. 
FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. MOCIÓN DE PASE A 
CUARTO  INTERMEDIO.  REANUDADA  LA  SESIÓN  SE 
APRUEBA POR UNINIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 
 
De Ordenanza 
Autoriza al DEM a través de la Secretaría de Obras y 
Servicios Públicos proceda a mejorar la iluminación de 
calle San Juan. FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. 
MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA 
LA  SESIÓN  SE  APRUEBA  POR  UNINIMIDAD  SIN 
MODIFICACIONES.- 
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Finalizados los puntos del Orden del Día, el 
Vicepresidente del Cuerpo, Leandro Migliori, da por 
finalizada la sesión ordinaria del día de la fecha.- 
 
 

SUNCHALES  CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 


